



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 37
(7403)

30
мая
2014 г.
пятница

Учредитель (соучредители) – муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● 1 ИЮНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ТАМ, ГДЕ РОЖДАЕТСЯ ТВОРЧЕСТВО



Центр детского творчества – это мир возможностей, мир детства, в котором талантлив каждый ребенок. Сегодня Центр детского творчества м.р. Красноармейский – это совместный многолетний, полувековой труд многих людей, профессионалов, для которых такие понятия, как красота, творчество, патриотизм, доброта, здоровье являются основополагающими жизненными ценностями. Ежегодно Центр наполняется детскими голосами, каждый день рождаются вдохновение, фантазия и творчество. С 1 января 2012 года Центр является структурным подразделением ГБОУ СОШ с. Красноармейское, где занимаются более полутора тысяч детей всего м.р. Красноармейский.

Здесь дети занимаются в творческих и спортивных объединениях по 8 направлениям образовательной деятельности, получают предпрофильную и допрофессиональную подготовку, учатся быть социально активными, грамотными и полезными для общества людьми, реализуют свой творческий потенциал, участвуя в фестивалях и конкурсах различного уровня – районных, окружных, областных, всероссийских и международных. Участие и победы ребят в конкурсах различного значения не оставляют равнодушными тех, кому небезразлична судьба подрастающего поколения, и в силу своих административных ресурсов и финансовых возможностей оказывают

реальную, в т.ч. материальную, поддержку юным дарованиям.

Налажено тесное сотрудничество и взаимодействие со всеми образовательными учреждениями, с администрацией м.р. Красноармейский, организациями спорта, культуры, молодежи, религиозными организациями, спонсорами и меценатами образования. Совместно создаются здоровьесберегающие условия для развития физической культуры и спорта: в шаговой доступности расположен бассейн (секция синхронного плавания, п.д.о. Кузнецова Д.А., п.д.о. Солдаткин А.П.); хоккейный корт (п.д.о. Ренев И.А.), тренажерный зал (п.д.о. Корнев В.В.); комфортные условия для удовлетворения многогранных потребностей детей в самореализации: объединение «Умелые руки» - Никулина Г.А., объединение «Левша» - Власов А.А., объединение «Волшебный чуланчик» - Кузнецова В.Д., объединение «Радуга» - Рузанова Н.А., объединение «Волшебная иголочка» - Прошина Е.В., объединение «Позитив» - Полежаева М.В., объединение «Компьютерный мир» - Колчева И.А., объединение «Исток» - Малкина А.В., объединение «Волшебное зеркало природы» - Вейс С.Ю., театральная студия «Арлекин» - Н.П. Соймина.

Благодаря крепкой поддержке наших партнеров, а также профессионализму и мастерству педагогов, мы можем гордиться всероссийскими и международными победами воспитанников

вокальной студии «До-ми-солька» (педагог И.С. Никутина); студии «Кириллица» (руководитель Т.Н. Авдонина), спортсменов из объединения «Бокс» (педагог Ю.Н. Лобанов).

В следующем учебном году у Центра детского творчества - золотой юбилей.

(Окончание на стр. №3).

Уважаемые жители Самарской области!
Тепло и сердечно поздравляю вас с **Международным днём защиты детей!**

Этот замечательный, солнечный праздник вызывает особые чувства у россиян. Дети – это самое дорогое, что у нас есть. Ради них и ради будущих поколений мы строим новую Россию, защищаем наше Отечество от внешних угроз и вызовов, укрепляем экономику страны, стараемся сделать нашу жизнь более комфортной и благополучной.

В последние годы, благодаря нацпроекту, реализации майских Указов Президента России В.В. Путина, мерам, принимаемым правительством РФ и на региональном уровне, ситуация в сфере демографии, поддержки семьи, материнства и детства Самарской области заметно улучшилась.

Вместе с тем, в этой сфере у нас еще остались нерешенные проблемы. Поэтому улучшение демографической ситуации, помощь многодетным семьям, профилактика социального сиротства, семейное жизнеустройство детей, оставшихся без попечения родителей, продолжают оставаться для нас важнейшими направлениями работы.

Всего в регионе на сегодняшний день оказывается более 200 тысяч семей. За последние 2 года почти в 10 раз сократилась очередь в детские сады.

Наша общая задача – сделать так, чтобы все дети, живущие в Самарской области, чувствовали заботу и внимание со стороны государства и всего нашего общества, чтобы они ни в чем не нуждались, росли здоровыми, гармонично развитыми и счастливыми.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов в деле воспитания подрастающего поколения, удачи во всех начинаниях на благо нашей губернии, на благо России!

Н.И. Меркушкин, губернатор Самарской области.

Уважаемые жители Красноармейского района!

Поздравляю юное поколение

с **Международным днем защиты детей!**

Детство – удивительная пора в жизни каждого человека: огромный и прекрасный мир полон ярких красок, впереди множество дорог, и все мечты кажутся исполнимыми. Этот праздник – очередное напоминание взрослым, что мы в ответе за жизнь, здоровье и судьбу каждого ребенка.

Главная задача власти, общества и всех неравнодушных людей – воспитать наших детей умными, порядочными, образованными. Мы должны сделать все, чтобы они чувствовали себя под надежной защитой, получили хороший старт в жизнь.

В нашем районе много талантливых ребят: музыкантов, спортсменов, победителей предметных олимпиад, различных конкурсов, фестивалей, соревнований. Многие из них, несмотря на довольно юный возраст, успешно представляют район на республиканских, всероссийских и международных состязаниях.

Выражаю слова признательности всем, кто по роду своей деятельности, по велению души делает все, чтобы наши дети были здоровыми, счастливыми, развивались духовно, нравственно, были полезны обществу.

Пусть у детей будет радостное, беззаботное, счастливое детство. Пусть их лица всегда озаряются счастливыми улыбками, а заветные мечты – обязательно исполняются.

С праздником, дорогие ребята!

П.М. Елин, глава м.р. Красноармейский.

РЕКЛАМА

КОНСУЛЬТАНТ ПЛЮС
www.ks063.ru

В МОРЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
как рыба в воде!

Приобретайте у нас справочные правовые системы **КонсультантПлюс**

☎ **8-800-2000-163**

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Только что в нашем районе прошли торжественные мероприятия, посвященные 69-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В нашей стране нет праздника всенародней и державней, чем день Великой Победы!

С каждым годом растёт цифра, отдаляющая нас от исторического дня 9 мая 1945-го года - события планетарного, но оставшегося уже в прошлом столетии, а если взглянуть масштабней, то и в прошлом тысячелетии... Но чем дальше мы от этого дня, тем сильнее обостряется наша историческая память. Следующий 2015-й год вся страна будет отмечать юбилейную дату - 70-летие Великой Победы.

Редакция районной газеты «Знамя труда» объявляет литературный конкурс сочинений, стихов, воспоминаний «Они ковали Победу» на тему Великой Отечественной войны. На протяжении всего года в районной газете будут публиковаться материалы, посвященные этому событию.

**ПОЛОЖЕНИЕ
о литературном конкурсе
«Они ковали Победу!»,
посвященном 70-летию
Победы
в Великой Отечественной войне
1941-1945 гг.**



1. Цели конкурса:

- развитие интереса к истории Отечества, воспитание у школьников, молодёжи патриотических чувств, увековечение памяти предков, павших за свободу и независимость нашей Родины.

2. Задачи конкурса:

- воспитание у подрастающего поколения патриотизма и гражданственности, интереса к истории малой Родины, семьи, историческим и национальным корням своего народа;
- осознание величия подвига нашего народа в Великой Отечественной войне;
- развитие поисковой деятельности учащихся по истории Великой Отечественной войны, истории родного края, истории семьи, увековечиванию памяти погибших защитников Отечества;
- развитие творческих способностей конкурсантов.

3. Условия и сроки проведения конкурса:

В конкурсе могут принимать участие все категории населения района: учащиеся общеобразовательных школ и ПУ – 33, молодёжь и другие категории населения.

Конкурс проводится с **1 июня 2014 года по 1 апреля 2015 года.**

4. Учредитель конкурса:

МУП «Знамя труда» муниципального района Красноармейский.

Состав конкурсного жюри:

- Чумак Владимир Валентинович, главный редактор, член Союза журналистов России;
- Пахомова Лидия Владимировна, корреспондент, член Союза журналистов России;
- Синелёв Николай Александрович, фотокорреспондент, член Союза журналистов России;
- Захарова Наталья Николаевна, редактор по выпуску, корреспондент.

Конкурс проводится по следующим темам:

1. «Никто не забыт, ничто не забыто» (мои родные – участники Великой Отечественной войны, семейные фотографии, воспоминания).
2. «Авторское стихотворение».

5. Требования к представляемым работам:

Работы должны соответствовать заявленной теме, при этом учитываются:
- глубина раскрытия материала;
- отражение личной позиции;
- владение художественными средствами языка.
Объем работы - до 2 страниц (печатный лист формата А-4).
Все материалы представляются в печатном виде и на электронных носителях, шрифт Times New Roman, размер 12.

6. Порядок приёма работ:

Конкурсные работы принимаются по адресу: с. Красноармейское, ул. Ленина, 22, редакция районной газеты «Знамя труда» или по электронной почте: znamya.truda1935@yandex.ru

**Контактные телефоны:
2-14-32; 2-14-52.**

Конкурсные работы представляются с пометкой «КОНКУРС», при этом необходимо указать свои данные: фамилию, имя, отчество (полностью), возраст, школу, место работы, населённый пункт, контактный телефон.

7. Подведение итогов и награждение победителей:

Подведение итогов конкурса проводится с 13 по 20 апреля 2015 года с последующим опубликованием итогов конкурса.
Участники конкурса, представившие лучшие работы, отмечаются грамотами МУП «Знамя труда» и бесплатной подпиской на районную газету. Лучшие работы будут представлены на сайте редакции.

Оргкомитет.

● ШКОЛА

2014 год, объявленный Годом культуры, в Ленинской школе проходит под девизом «И станет мир прекраснее!» Это классные часы и презентации проектов, связанные с празднованием Дня детского кино, Международного Дня театра, Международного Дня детской книги. Не обошли стороной эту тему и на предметных неделях: конкурсы чтецов, театрализованные представления.

Особо хочется отметить ежемесячные общешкольные дела, которые объединяют учеников и педагогов в совместной творческой подготовке.

В феврале была подготовлена замечательная программа «Есть такая профессия – Родину защищать!» 23 февраля – День защитника Отечества. Наша страна всегда гордилась своими сыновьями. Слава русских воинов, подвиг советского солдата в Великой Отечественной войне, долг воинов-интернационалистов, служба в горячих точках – всё это нашло отражение в военной песне. В честь защитников нашей Родины прозвучали эти песни со сцены актового зала школы. По очереди классы выходят на сцену, предваряя своё выступление стихотворными строками.

*Касаясь трёх великих океанов,
Она лежит, раскинув города,
Покрывает сеткою меридианов,
Непобедима! Широка! Горда!*
Эти строки поэт К. Симонов посвятил нашей великой Родине - России! Границы нашей страны простираются на тысячи километров. И всегда её судьба была в надёжных руках, потому что есть армия, потому что есть такая профессия - Родину защищать! Как гимн звучат песни «Наша армия» и «Служить России». Легко марширует под песни «У солдата выходной», «Бравые солдаты», «Солдат молоденький». И совсем на другой лад настроивают слушателей строки:

*Тишина. Перебор гитарный.
Не за эту ли тишину
Погибают российские парни,
Не по песням узнав про войну?
Держась за руки, десятиклассники повторяют, как клятву,
«Давай за них, давай за нас». Зал подпевает, а при исполнении заключительной песни «Офицеры» - встаёт. Равнодушных и безучастных нет. Высокую оценку мероприятию дали пришедшие на концерт отцы и бабушки наших учащихся.*

Весенним и очень радостным получился праздник, посвящённый Международному женскому дню 8 марта.

*Ещё не слышна песнь ручья,
Не льётся жаворонка трель,
Но солнце ярче, и капель
Вещает нам: «Весна!»*

Теплом и нежностью к мамам, бабушкам, всем женщинам пронизаны песни «Мамина улыбка», «Будь всегда со мною рядом», «Моя мама лучшая на свете», «Твои тёплые, нежные руки». Все классы, словно соревнуясь, в полном составе выходят на сцену. Как пожелание прозвучала заключительная песня «Мы желаем счастья вам!», её подхватили все артисты и зрители.

В апреле прошло ещё одно за-



**И СТАНЕТ
МИР ПРЕКРАСНЕЕ**

мечательное событие - впервые проводилась Школьная Весна. Как говорит заместитель директора по ВР Рзаева Т.К., мысль о её проведении по типу студенческой весны у неё была давней, но всё как-то не складывалось. И вот наконец 25 апреля открылся Первый фестиваль детского самодельного творчества «Школьная весна - 2014»! Он проходил в сельском Доме культуры, на ярко украшенной сцене. Старшеклассники придумали и нарисовали эмблему Фестиваля, она видна была из любого уголка большого зала. Оценивали выступления команд члены жюри: Кишова Л.И., начальник Красноармейского территориального отдела образования, Гужина Т.В., руководитель ЦДТ, Устинова О.В., заместитель главы администрации п. Ленинский.

С приветственным словом ко всем присутствующим обратилась директор школы Аппакова С.М., она поздравила всех ребят, учителей, родителей с зарождением новой традиции.

На наше приглашение отозвались команды Алексеевской, Кировской, Колыванской школ.

Первыми на сцену были приглашены учащиеся Колыванской школы. Под руководством Максимова Н.Ф. ребята подготовили большую музыкальную программу. Юные артисты выступили и сольно, и дуэтами, было и трио, и целая вокальная группа. Несомненно, все присутствующие были покорены выступлением самой юной участницы Петряшевой А., она исполнила песню «Принцесса».

Бреенкова Елена открыла музыкально-художественную программу Алексеевской школы. Бахирева А.В. привезла замечательных артистов! Всем присутствующим запомнились зажигательные номера, это и танец «Дружные ладошки», и, конечно, прелестный танец с балалайками под песню

«Девушки фабричные».

Выступление творческого коллектива учащихся из Кировской школы отличалось жанровым и стилевым разнообразием. Чувствовался почерк профессионалов - художественных руководителей Пахомовой Т.В. и Кондрашиной Т.А. Особенно всем зрителям запомнилась песня «Моя Россия», девушки просто заворожили зал своим исполнением. А девочки из ансамбля «Полька и танго» впечатлили собравшихся виртуозным исполнением в четыре руки на фортепиано. Фольклорный ансамбль «Калинушка» очень задорно исполнил русскую народную песню «Где же ты был, мой черный баран?»

Завершали программу артисты Ленинской школы. Оригинальное решение композиции предложила руководитель команды Рзаева Т.К.: все номера объединили литературный и музыкальный критерии, попавшие в наше время из прошлого столетия, в цилиндре и фраке (они же ведущие Выскуб А., Демендеева Т.) Они удивлялись и радовались тому, что сегодня чтутся и продолжают лучшие культурные традиции. В композиции были представлены песенно-танцевальная «Кадриль» (музруководитель Воробьева О.В.), сольное и хоровое пение (музруководитель Задорожная Н.В.), театрализованное представление (руководитель Тезикова Л.И.). Гром аплодисментов вызвало выступление Блиновой А. (электргитара). Заключение, к которому пришли критики, было оптимистичным: «Наше национальное достояние, наша культура – в надёжных руках». Эти слова можно смело отнести ко всей работе, которая проводится нашими замечательными педагогами и детьми.

М. Мурзабаева,
учитель ГБОУ СОШ
пос. Ленинский.

● ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ



**ОБЩЕРОССИЙСКИЙ
ПЕСЕННЫЙ МАРАФОН**

24 мая 2014 года, когда часы на Спасской башне пробили 12 часов, по всей России, в больших городах и маленьких селах, начался песенный марафон «А песня в России на все времена», посвященный Дню славянской письменности и культуры.

Наш Красноармейский район присоединился к общероссийскому марафону, который состоялся на площади Центральной села Красноармейское.

Все вместе пели самые любимые и родные песни. Когда нас спрашивают: «С чего начинается Родина?», мы твердо и ясно знаем, что наша Родина начинается с песни! Ведь «песня в России – на все времена!» Звучали песни Александры Пахмутовой, Николая Добронравова, Михаила Матусовского, Льва Ошанина,

Вениамина Баснера, такие любимые и близкие русскому человеку.

Те, кто пришел на праздник, могли поучаствовать в мастер-классе «Составь свое имя на глаголице» и принять участие в акции «Прочти книгу, передай другому», организованных сотрудниками межпоселенческой центральной и детской библиотеки.

Все присутствующие могли взять книгу (а выбор был большой) и передать её после прочтения для чтения другому, тем самым развивать в себе любовь к слову и книге.

**МБУ «Межпоселенческое
управление культуры».**



● 1 ИЮНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ТАМ, ГДЕ РОЖДАЕТСЯ ТВОРЧЕСТВО

(Окончание. Начало на стр. №1).

Хочется, чтобы и дальше золотые руки и профессионализм наших педагогов, помогая ребятам видеть красоту, мечтать, фантазировать и воплощать в жизнь задуманное. Пусть и дальше нас радуют своими успехами и победами воспитанники и педагоги, работающие на базе всех образовательных учреждений района.

Центр детского творчества м.р. Красноармейский живет насыщенной жизнью, он стал площадкой, радушным и гостеприимным домом для творческих встреч гостей нашего района: епископа Кинельского и Безенчукского Владыки Софрония; московского кинорежиссера Олега Смольникова; областного военного комиссара и многих других. Центр дарит своим подопечным возможность побывать в гостях и познакомиться с талантливыми людьми – с президентом Русской академии художеств Зурабом Церетели в Москве; с актрисой Анастасией Мельниковой на фестивале в Санкт-Петербурге; с творческой группой телерадиокомпании «Терра» и телестудии «Товарищ». Мы надеемся, что это далеко не весь список наших нынешних и будущих побед, встреч и знакомств.

Сегодня, как и 50 лет назад, услуги Центра остаются востребованными детьми, и в этом, несомненно, важен вклад родителей, наших самых благодарных зрителей и надёжных помощников.

Мы поздравляем всех с наступающим Днем защиты детей и приглашаем на ежегодный концерт ЦДТ в парк «Новая энергия» 2 июня 2014 года.

Т. Гужина, руководитель СП Центр детского творчества.
А. Малкина, методист.



● СЕМЬЯ

СЧАСТЛИВ ТОТ, КТО СЧАСТЛИВ У СЕБЯ ДОМА



Сегодня мы вам расскажем о многодетной, дружной семье Володиных Евгения Николаевича и Ирины Ивановны, которая образовалась 25 лет назад и проживает в селе Павловка Красноармейского района.

В семье Володиных растут трудолюбивые, вежливые, уважающие и любящие своих родителей дети. Супруги воспитывают пятерых детей: дочерей Дарью, Ксению, Ольгу и сыновей Станислава и Аскара.

Старшая дочь Дарья окончила школу с серебряной медалью, закончила с отличием Самарский государственный университет связи и телекоммуникаций, в данный момент работает в центре информационной медицины. Сын Станислав, так же как старшая сестра, закончил Самарский государственный университет связи и телекоммуникаций с отличием. В данный момент учится на дневном отделении в аспирантуре и работает программистом. Дочь Ксения закончила 6 класс ГБОУ СОШ п. Кировский, хорошо учится, принимает активное участие во всех классных и школьных мероприятиях, является корреспондентом школьной газеты, пишет стихи.

У супругов Володиных всегда было желание дать любовь и ласку обездоленным детям. Обсудив свое решение на семейном совете, они пришли к единому мнению о принятии в семью детей, оставшихся без попечения родителей. Так в августе 2005 года в семье появились родные брат и сестра трехлетний Аскар и малышка Оля. Всем детям тепло и уютно в семье, они окружены заботой и любовью.

Семья Володиных отличает-

ся богатым опытом внутрисемейных отношений, привязанностей и ценностей. Супруги Володины думают, что в душе каждого человека живет ангел и именно от человека зависит, услышит ли он голос ангела и сможет ли пойти по пути справедливости и добра. Воспитание детей – это главная жизненная ценность в семье Володиных. В семье созданы условия для того, чтобы дети выросли порядочными, благородными. Несмотря на то, что все дети различны по возрасту, характеру, увлечениям, но каждый – это личность, и поэтому родители ставят перед ними посильные задачи, знают, что им нравится и что не нравится, доходчиво и терпеливо объясняют нормы и правила поведения в семье и в обществе. Евгений Николаевич и Ирина Ивановна надеются, что дети через всю жизнь пронесут чувства дружбы и любви друг к другу и будут всегда любящими братьями и сестрами.

Ирина Ивановна и Евгений Николаевич – счастливые родители, ведь их окружает любовь детей. Вечерами семья собирается в семейном кругу, обсуждают события дня, делятся впечатлениями и вместе стараются решить проблемы, если они возникают. Вместе отмечают праздники, родители принимают активное участие в мероприятиях школы и района. Все положительные качества детей: доброта, любовь к близким, сочувствие, порядочность – это заслуга их родителей.

Здорово, что в семье Володиных все отлично знают, что такое дружная большая семья и гордятся этим!

Центр «Семья».

● ЭКСКУРСИЯ

Поездка в Москву планировалась уже давно, и все мы с нетерпением ждали майские праздники, когда можно будет уже сесть в поезд и... вперед в столицу.

Поезд в Москву прибыл рано утром на Казанский вокзал, и вот вся наша туристическая делегация (а было нас 32 человека) дружно вывалилась на перрон вокзала.

Нашим экскурсоводом была Лапшина Людмила Борисовна, очень эрудированная и добрая женщина, благодаря ей мы значительно обогатили свои знания об истории и культуре Москвы.

В первый день на обзорной экскурсии мы объехали практически всю Москву, включая осмотр и со стороны Кремля, и с площадки Воробьевых гор. А суперсовременный комплекс Москва-сити поразил нас своими небоскребами. В течение экскурсии мы узнали об истории возникновения 7-ми московских высоток – это МГУ, здание МВД, гостиница «Украина», жилой дом и т.д.

Жили мы в гостинице «Звездная» на 14, 15 и 16 этажах! Все мы были в неописуемом восторге, когда ночью любовались видом ночной Москвы и особенно видом могучей Останкинской башни, которая располагалась совсем рядом с нами. После обеда мы отправились в Московский зоопарк. Это было незабываемое событие, мы видели много различных животных, птиц, Вот перед нами величественно предстал великолепный белый тигр, ленивая пантера грациозно возлежала на своем помосте и не обращала на нас никакого внимания, всем нам понравился прекрасный и очень доверчивый жираф по кличке Самсон.

Утром, на второй день, мы поехали на выездную экскурсию в Коломенское, в резиденцию русского царя Алексея Михайловича, отца великого Петра I.

Коломенское – это шедевр русского деревянного зодчества, нам казалось, что мы на время попали в сказку: дворец-терем, искусные наличники окон, высокий крыльцо и, в дополнении ко всему увиденному, спустились к нам экскурсоводы в исконно русских нарядах, они представились как боярыня Наталья и боярыня Ольга.

После Коломенского мы отправились на территорию Кремля. Когда мы входили в крепость, проходя через арку Троицкой башни, наш экскурсовод попросила посчитать шаги, в среднем их насчитывалось порядка 39-40,

МЫ БЫЛИ В МОСКВЕ

такова была ширина крепостной стены! Попробуй, возьми её с ходу! Теперь нам стало понятно, почему крепость называют крепостью!

И завершилась наша экскурсия на Красной площади, где мы увидели здание Исторического музея, узнали, что такое нулевой километр, Лобное место, долго любовались собором Василия Блаженного, кстати, более правильное у него название собор Покрова на рву. Как мы были просто счастливы, когда услышали бой кремлевских курантов на Спасской башне!

Уже в поезде, когда мы уставшие, но очень счастливые возвращались домой, многие ребята написали свои впечатления.

Бычина Вика, 5 класс: «Я никогда не забуду вид Москвы с высоты 14 этажа!». Мурзабаева Дана признается, что ей больше всего запомнился Кремль, теперь она знает, где именно проходит праздник главной ёлки страны и «когда мы спустились в метро, я подумала, что я ученый, исследующий...жерло вулкана». Вот такая неожиданная метафора. Лебакина Полина, 5 класс «мне очень понравилась Москва, но больше всего Крас-

ная площадь. Спасибо большое нашим учителям и экскурсоводам! Я хочу обратно в Москву!» Мелешкин Валера, 8 класс: «Мне очень понравилась эта поездка, особенно обзорная экскурсия, Третьяковская галерея, Александровский сад, смена почетного караула». Валера с гордостью отметил, что так же грациозно маршировал его брат Константин Максим, когда служил в армии в Москве!

Я уверена, что эта поездка навсегда останется в памяти у каждого.

Все ребята выражают огромную благодарность нашим учителям, нашим классным руководителям: Мурзабаевой Людмиле Алексеевне, Тезиковой Лидии Ивановне и Яннаевой Людмиле Федоровне, родителям. Особое спасибо мы хотим сказать нашему медработнику Мурзабаевой Любови Алексеевне! Спасибо всем взрослым, кто проявил столько сил, потратил столько времени и нервов, чтобы мы не сидели дома, а побывали в Москве!!!

А. Богатырева,
участница туристической поездки, 8 класс ГБОУ СОШ пос. Ленинский, май 2014 г.



● ОП №60 ИНФОРМИРУЕТ

ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ДЕТЬМИ

В целях профилактики жестокого обращения с детьми ПДН ОП № 60 МО МВД России «Пестравский» информирует родителей и граждан Красноармейского района о том, что выделяют несколько видов жестокого обращения: физическое, сексуальное, психическое насилие, отсутствие заботы.

Можно выделить несколько явных признаков жестокого обращения с детьми, при наличии которых необходимо незамедлительно проинформировать правоохранительные органы, это: следы побоев, истязаний, другого физического воздействия (за

Ответственность за жестокое обращение с детьми

Российским законодательством установлено несколько видов ответственности лиц, допускающих жестокое обращение с ребенком.

Административная ответственность. Кодексом РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних — в виде предупреждения или наложения административ-

статей — за психическое насилие и за пренебрежение основными потребностями детей, отсутствие заботы о них.

Мы остановимся подробнее на указанной выше статье 156 Уголовного кодекса РФ, поскольку она предусматривает ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, а равно педагогом или другим работником образовательного, воспитательного, лечебного либо иного учреждения, обязанного осуществлять надзор за несовершеннолетним, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним.

Совершение такого преступления наказывается:

штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до двухсот двадцати часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового.

Уголовная ответственность по комментируемой статье наступает в случае жестокого обращения с несовершеннолетним со стороны лиц, указанных в статье. Обращаем внимание, что педагоги могут быть привлечены к уголовной ответственности за совершение подобного преступления, так как об этом есть четкое упоминание в названной статье 156 УК РФ.

Уважаемые родители, граждане Красноармейского района, если вам стал известен факт неисполнения родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, вовлечение несовершеннолетнего в преступную и противоправную деятельность, вовлечение несовершеннолетнего в употребление в употреблении пива и спиртных напитков или одурманивающих веществ, а также факты жестокого обращения с несовершеннолетними. Вы можете позвонить в ОП № 60 МО МВД РФ «Пестравский» по телефону «Доверия» 2-15-73 (время работы в рабочие дни с 8.00 до 18.00), либо обратиться в ДЧ ОВД по телефону 02.

С. Мурзаева,
ст. инспектор ПДН ОП № 60
МО МВД России «Пестравский», капитан полиции.

● ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

ПОСАДИШЬ КОНОПЛЮ. А ЧТО ПОЖНЁШЬ?

С наступлением весеннего сезона активизируется деятельность правоохранительных органов по выявлению, предупреждению, пресечению и раскрытию правонарушений, связанных с незаконным распространением наркотических средств растительного происхождения, выявлению и ликвидации посевов и очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений. Это связано с тем, что климатическая зона нашего региона способствует как произрастанию дикорастущих наркотикосодержащих растений, так и их культивированию.

В 2013 г. Новокуйбышевским межрайонным отделом выявлялись очаги произрастания дикорастущего растения конопля в Красноармейском районе на площади 2 000 квадратных метров и в Пестравском районе на площади 200 квадратных метров, общий вес уничтоженных растений составил 4 890 килограммов.

Физические и юридические лица привлекаются к административной ответственности за неприятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры по статье 10.5 Кодекса об административных правонарушениях или за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры по статье 10.5.1. В

2014 г. к административной ответственности по статье 10.5.1. привлечен житель села Красноармейское, наложен штраф на сумму 1 500 рублей.

Вместе с тем незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их прекурсоры в крупном размере образуют состав уголовного наказания по статье 231 УК РФ и предусматривают ответственность до 8 лет лишения свободы.

Также подпадает под уголовную ответственность по статье 228 УК РФ приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка, сбыт дикорастущих растений, содержащих наркотические средства. В 2014 г. Новокуйбышевским МРО уже изъято из незаконного оборота 2 633 гр. марихуаны, 308 гр. наркотикосодержащего растения конопля и 100 гр. гашиша. В том числе на территории с. Красноармейское зафиксировано 2 факта хранения наркотического средства: марихуана в количестве 41,26 грамма и наркотические растения конопля в количестве 81,48 грамма. По обоим фактам возбуждены уголовные дела по статье 228 ч.1 УК РФ.

Как показывает практика - участие граждан, в том числе и анонимно, в общей борьбе с наркоманией, дает положительный эффект. В период с мая по октябрь проводятся плановые широкомасштабные мероприятия по выявлению и уничтожению очагов произрастания и незаконных посевов наркотикосодержащих растений - мак, конопля. В связи с этим напоминаем номер телефона доверия: 6-15-97, по которому граждане могут сообщить информацию, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, очагами произрастания и незаконными посевами наркотикосодержащих растений.

В. Прокопов,
начальник Новокуйбышевского межрайонного отдела
Управления ФСКН России по Самарской области, полковник
полиции.



совершение таких действий установлена уголовная ответственность, предусмотренная статьями главы 16 Уголовного кодекса РФ «Преступления против жизни и здоровья»; следы сексуального насилия (ответственность за эти действия предусмотрена главой 18 Уголовного кодекса РФ «Преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности»); запущенное состояние детей (педикулез, дистрофия и т.д.); отсутствие нормальных условий существования ребенка: антисанитарное состояние жилья, несоблюдение элементарных правил гигиены, отсутствие в доме спальных мест, постельных принадлежностей, одежды, пищи и иных предметов, соответствующих возрастным потребностям детей и необходимых для ухода за ними; систематическое пьянство родителей, драки в присутствии ребенка, лишение его сна, ребенка выгоняют из дома и др.

ного штрафа в размере от ста до пятисот рублей (ст. 5.35 КоАП РФ). Субъектом данного правонарушения (то есть лицом, которое может быть привлечено к ответственности) могут быть родители или иные законные представители несовершеннолетних.

Обязанности, о которых идет речь, установлены статьями 63-64 Семейного кодекса РФ, а также статьями 18 и 52 Закона РФ от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании». Также сотрудник образовательного учреждения может быть привлечен к административной ответственности по статье 5.35 КоАП только в одном случае — если он сам является родителем или законным представителем несовершеннолетнего, в отношении которого совершено правонарушение.

Уголовная ответственность. Российское уголовное законодательство предусматривает ответственность за все виды физического и сексуального насилия над детьми, а также по ряду

МКУ УСЗН муниципального района Красноармейский, Управления Федеральной службы судебных приставов по Самарской области, администрации муниципального района Красноармейский.

Специалисты МФЦ могут проконсультировать по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в сфере гражданско-правового статуса, в сфере социальной поддержки.

Часы работы:
Понедельник, вторник, среда, пятница - с 8.00 до 17.00, четверг - с 8.00 до 20.00, суббота - с 9.00 до 13.00.

Кроме того, в июне начнут работать мобильные МФЦ в 8 населенных пунктах по следующему графику:

п. Гражданский, ул. Советская, 67, понедельник - с 8.00 до 12.00;

п. Куйбышевский, ул. Советская, 2, понедельник - с 13.00 до 17.00;

п. Кировский, ул. Кирова, 10 вторник - с 8.00 до 12.00;

п. Алексеевский, ул. Просвещения, 3, вторник - с 13.00 до 17.00;

с. Колывань, ул. Советская, 4, среда - с 8.00 до 12.00;

п. Чапаевский, ул. Набережная, 22, среда - с 13.00 до 17.00;

п. Ленинский, ул. Центральная, 1, пятница - с 8.00 до 12.00,

с. Волчанка, ул. Советская, 54, пятница - с 13.00 до 17.00.

По интересующим вопросам можно обратиться по телефону (84675)2-15-36.

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

С 25 мая 2014 года вступают в силу дополнения, внесенные в Кодекс об административных правонарушениях РФ.

УСЫНОВЛЕНИЕ - УДОЧЕРЕНИЕ

В соответствии со статьей 124 Семейного кодекса РФ допускается усыновление (удочерение) детей.

Усыновление или удочерение (далее - усыновление) является приоритетной формой устройства детей, оставшихся без попечения родителей.

Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 17 декабря 2013 г. N 37 «О внесении изменений в постановление Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 20 апреля 2006 года N 8 «О применении судами законодательства при рассмотрении дел об усыновлении (удочерении) детей».

Пленум Верховного Суда РФ уточнил отдельные моменты, связанные с рассмотрением дел об усыновлении.

В связи с изменениями в законодательстве уточняются разъяснения, посвященные судебной практике по делам об усыновлении (удочерении) детей. В основном затронуты два момента. Первый - обстоятельства, исключающие возможность быть усыновителем. Второй - усыновление российских детей нашими гражданами, постоянно проживающими за границей, иностранцами или лицами без гражданства.

Так, обращается внимание, что разница в возрасте между ребенком и усыновителем,

не состоящим в браке, должна быть, как правило, не менее 16 лет. Это не требуется при усыновлении отчимом (мачехой). По уважительным причинам указанная разница в возрасте может быть сокращена при условии, что это позволит усыновителю обеспечить ребенку полноценное физическое, психическое, духовное и нравственное развитие.

Усыновителями не могут быть лица, не прошедшие психолого-педагогическую и правовую подготовку. Это ограничение не распространяется на близких родственников, отчима (мачеху). Кроме того, на лиц, которые являются или были усыновителями и в отношении которых усыновление не отменялось. На лиц, которые являются или были опекунами (попечителями) и не отстранялись от исполнения данных обязанностей.

Дети могут передаваться на усыновление иностранцам, лицам без гражданства, а также россиянам, постоянно проживающим за границей, не являющимся родственниками детей, по истечении 12 (ранее - 6) месяцев со дня поступления сведений о таких детях в федеральный банк данных.

Ю. Тараскин,
заместитель прокурора Красноармейского района, юрист 1 класса.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

16 мая 2014 в с. Красноармейское состоялось торжественное открытие МБУ «Красноармейский МФЦ» (ул. Кирова, 70).

МФЦ - это учреждение, осуществляющее взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления и организациями, участвующими в предоставлении государственных и муниципальных услуг, функции по информированию граждан и организаций, по приему и выдаче документов для получения услуг в режиме «одного окна».

На сегодняшний день Красноармейский МФЦ оказывает следующие услуги:

Услуги УФМС

1. Прием документов и личных фотографий, необходимых для получения или замены паспортов гражданина РФ, удостоверяющего личность гражданина РФ на территории РФ.

2. Прием заявлений и документов для оформления паспорта гражданина РФ, удостоверяющего личность гражданина РФ за пределами РФ (64 серия).

3. Регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации.

Центр занятости населения

1. Информирование о положении на рынке труда в Самарской области.

2. Содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников.

Кроме того, можете получить услуги

Поздравляет!

Дорогого мужа, папу, дедушку
**Сорокина
Константина Ивановича**
поздравляем с 65-летием!

Любой юбилей - это чуточку грустно,
Ведь это из жизни уходят года,
Но если года прожиты честно,
Не надо о них сожалеть никогда.
Ты живешь на земле, не жалея себя!
Старался, работал, растил и питал,
Прекрасных, достойных сыновей воспитал!
Желаем радости, успеха,
Здоровья крепкого вдвойне,
Желаем самого простого:
Прожить подольше на земле.
Дедушка славный, незаменимый!
С днем рождения тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем.
Чтобы вечно был молодой,
Веселый, добрый, любимый такой!

**Любящие тебя твои жена,
дети, внуки.**

Поздравляем дорогого брата
**Сорокина
Константина Ивановича**
с юбилеем!

65 - возраст солидный.
Взрослые дети, а внуки растут,
И пусть никогда не будет обидно,
Что годы и дальше так быстро
бегут.
Сегодня ты стал еще чуть мудрее,
Тебя поздравляет сердечно
родня.

Не думай о грустном, а будь
веселее,
Ведь главное в жизни - это семья!
Брат и сестры.

Поздравляем
Кенина Виктора Алексеевича
с 50-летним юбилеем!
Желаем тебе от всей души
Здоровья доброго навечно,
Любви хорошей, бесконечной,
Большой надежды, крепкой веры,
В работе прочного успеха,
А в жизни - искреннего смеха!
Святая Цыбулины.

Поздравляем
дорогого сыночка, внука
Евсеева Алексея
с юбилеем!
Пусть сбудется то, что еще
не сбылось,
Чтоб долго, легко и красиво
жило,
Пусть жизнь твоя будет
красива, светла,
А мы никогда не разлюбим тебя!
Мама, папа, бабушка.

Поздравляем с юбилеем
любимого мужа, папу
Евсеева Алексея!
В твой чудесный день рождения
Нам разреши тебя обнять
И подарить стихотворенье,
Любви и счастья пожелать.
И пусть здоровье будет крепким,
А сердце вечно молодым,
Пусть каждый день твой будет
светлым
На радость нам и всем родным!
Жена, дочка Викуля.

ЮБИЛЕЙ

НЕ ЗАБЫВАЕТСЯ ТАКОЕ НИКОГДА!

Детство - счастливая пора: игры со сверстниками, праздники, соревнования, радость познания окружающего мира, но война лишила многих советских детей детства. Сегодня трудно поверить в то, что маленькие дети, еще не научившись читать, помогали фронту, работая в тылу наравне со взрослыми, приближая День Победы.

Николаева Наталья Николаевна родилась в 1932 году в Клявлинском районе Куйбышевской области. Наташа выросла в рабочей многодетной семье, где было три брата и четыре сестры. Отец, Николай Алексеевич, работал бригадиром в колхозе. Мама, Домна Даниловна, помимо работы, занималась домашним хозяйством и воспитывала детей. Когда началась война, Наташе было всего 9 лет. Она не понимала значения слова война, но по встревоженным лицам своих родителей понимала, что произошло что-то страшное, ужасное. Отца и брата призвали исполнять долг перед Родиной. Наталья Николаевна хорошо помнит прощание с родными ей людьми, уходившими на фронт. Больше она никогда их не видела, они погибли на фронте. Это было большим ударом для всей семьи. В деревне остались дети, женщины да старики. Мама Наташи с детьми на руках осталась вдовой. На хрупкие плечи легли все трудности, которые пришлось испытать детям военного и послевоенного времени. С малых лет Наташа с братьями и сестрами помогала маме по хозяйству, а уже с 12 лет наравне со взрослыми боронила колхозное поле деревянной бороной. Жили очень бедно. Носили домотканую одежду, сшитую собственными руками. Такая одежда очень грубая, но дети были рады новым платьям и рубашкам. Наташа закончила 7 классов. Ей очень хотелось учиться. Она понимала, что своей учебой, может принести какую-то радость уставшей маме, которая от зари до зари трудилась на колхозной ферме, чтобы как-то прокормить семью и поставить на ноги. Свое тяжелое детство Наталья Николаевна помнит очень хорошо. Она вынесла голод, изнуряющий труд, холод, слезы матери. Этого ей никогда не забыть. Война и суровые послевоенные годы лишили ее детства, лишили возможности получить образование. Общась с ней, я удивилась тому, что Наталья Николаевна перенесла столько испытаний, но не потеряла любви к жизни, к своим близким, веры и мудрости жизни.

Наталья Николаевна в 1953 году вышла замуж. С супругом Максимом Ивановичем прожили счастливую жизнь - 27 лет. Он работал механизатором в колхозе. Супруги воспитывали и растили двух дочерей и трех сыновей. К сожалению, Наталья Николаевна в 47 лет осталась вдовой. Но она не пала духом, а нашла в себе силы и воспитала достойных детей для общества, дав им образование и направив на путь истин-



ный. В 1980 году, когда деревня распалась, она вместе с семьей переехала в село Красноармейское. Всю жизнь Наталья Николаевна трудилась на благо нашей Родины. Работала на стройке, на полевых работах. Находясь на заслуженном отдыхе, продолжала трудовую деятельность вахтером. Общий трудовой стаж её составляет 40 лет. У Натальи Николаевны 8 внуков и 4 правнука. Она их очень любит и желает им только добра.

Общение с Натальей Николаевной, изучение ее биографии дало мне очень многое для понимания и осознания того сурового военного времени, от которого меня и мое поколение отделяют десятки лет. Сейчас для меня главное - донести до будущего поколения то безмерное уважение к детям военного времени, которое испытываю сейчас я. Великая Отечественная война оставила в каждой семье тяжелый, неизгладимый след. Десятки миллионов героев остались лежать на полях сражений. Сколько страданий пришлось пережить каждому советскому человеку. В том числе и детям, и старикам. Пересказать трудно.

М. Елютина.
Фото автора.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО



вает индивидуальный потенциал детей, прививает умение сотрудничать со взрослыми и сверстниками. С учетом индивидуальных особенностей и возможностей детей Елена Евгеньевна по каждому ребенку даёт рекомендации родителям. За четыре года наши малыши выросли, приобрели знания, умения, навыки, превратились в дошколята. С сентября у наших детей начнется новая жизнь - школьная, где им предстоит общаться с учителем, одноклассниками, соблюдать определенные правила поведения - жить в коллективе, общась, развиваясь, радуясь и огорчаясь.

Елена Евгеньевна внесла неоценимый вклад, создав все условия для гармоничного развития наших детей, которое позволит им в дальнейшем успешно овладевать программой обучения первого класса. Грустно прощаться, но жизнь не стоит на месте. Большое спасибо Вам, Елена Евгеньевна, за Ваш профессионализм, за открытое сердце. Мы желаем здоровья, благополучия, успехов в Вашем нелегком труде!

**С уважением, родители
подготовительной группы
д\с «Солнышко».**

Мы, родители воспитанников детского сада «Солнышко», выражаем благодарность воспитателю Реновой Елене Евгеньевне. Это удивительный человек, который видит в этой профессии свой смысл и своё предназначение. Быть воспитателем - это её призвание. Елена Евгеньевна любит детей, переживает вместе с ними победы и неудачи. Для нее каждый ребенок - маленький мир, в который она обязательно старается проникнуть, чтобы добиться усвоения знаний. Елена Евгеньевна максимально раскры-

НАДЕЖНЫЙ БАНК ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Пенсионеры, люди старшего поколения - далеко не самые обеспеченные слои современного общества. Многие банки не работают с этой категорией клиентов, выдавая кредиты до достижения пенсионного возраста, как будто с годами становится меньше потребностей и забот. Между тем «серебряный возраст» - прекрасное время, чтобы заняться собой, помогать детям и внукам. Это хорошо понимают в Совкомбанке, одном из немногих банков, для которых пенсионеры - почетные клиенты.

Совкомбанк очень внимательно относится к людям старшего возраста, ведь более трети клиентов банка - пенсионеры. Для них всегда действуют выгодные процентные ставки по вкладам и льготные предложения по кредитам, причем кредиты выдают людям в возрасте до 85 лет. Это очень редкий случай для банковского рынка. Кредитные мини-офисы Совкомбанка оснащены устройствами самообслуживания - банкоматами и платежными терминалами, которые позволяют быстро оплатить полученный кредит, а вежливые и внимательные консультанты всегда подскажут, какую кредитную программу выбрать. Отдельно стоит отметить, что в Совкомбанке действует специальное предложение с льготными ставками для пенсионеров. Самый выгодный кредит Совкомбанка - 50 000 рублей под 12% годовых на 6 месяцев - постоянно пользуется повышенным спросом клиентов. Кроме того, можно взять кредит до 400 000 рублей на автомобиль по весьма привлекательным ставкам.

Не меньшей популярностью пользуются и вклады банка. Причина этого в том, что предлагая достаточно высокие проценты, банк не ограничивает клиентов в сумме вклада: любой депозит можно открыть, начиная от 5 000 рублей, а пенсионный вклад - от 500 рублей. При этом вклад на любую сумму гарантирует высокие проценты. Все вклады в Совкомбанке застрахованы государством, Совкомбанк входит в государственную систему страхования банковских вкладов с 2005 года.

Совкомбанк - честный банк, который не практикует скрытые комиссии, не прибегает к различным трюкам, чтобы запутать клиента, по большому счету кредитные программы не требуются поручительство третьих лиц. Все потому, что банк рассчитывает

на долгосрочные отношения и старается стать для своих клиентов настоящим другом.

Отдельно стоит отметить специальную пенсионную программу, которая предлагает не просто получение пенсии через Совкомбанк, но и дополнительные проценты на нее. Суть предложения очень проста: клиент приходит в отделение, при помощи сотрудника банка пишет специальное заявление в пенсионный фонд, относит его туда и все. После этого жизнь пенсионера становится значительно комфортнее, появляются новые возможности: во-первых, можно получать пенсию без очередей в любом отделении банка, во-вторых, если не снимать сразу всю пенсию, то на остаток средств начисляется 7% годовых. Фактически, пенсия перечисляется сразу на счет специального депозита, с которого можно снимать деньги почти без ограничений. Сумма неснижаемого остатка составляет всего 500 рублей. Причем проценты по нему капитализируются - то есть прибавляются к сумме вклада, и на них тоже начисляются проценты. Все это абсолютно безопасно - ведь Совкомбанк входит в систему страхования вкладов, и все вклады до 700 000 застрахованы государством от любых неприятностей. Получается, что плюсов много, а минусов просто нет.

Надежность Совкомбанка проверена временем: банк был основан в 1990 году. За 24 года работы банк заслужил доверие сотен тысяч клиентов по всей России. На сегодняшний день количество представителей Совкомбанка насчитывает более 2 100 офисов, расположенных в 48 регионах России, и продолжает активно расти.

Совкомбанк всегда принимает активное участие в жизни городов и сел, в которых работают его офисы. Ни один городской праздник не обходится без подарков и поздравлений от сотрудников банка. С Совкомбанком отмечают Дни города или поселка, День Победы, День матери, День пожилого человека, проводят спортивные мероприятия и конкурсы.

Вот такой необычный Совкомбанк. О нем можно еще долго рассказывать, но, как говорится, лучше один раз увидеть. Если вас заинтересовал Совкомбанк, его продукты и услуги, вы можете прийти в любое отделение, посмотреть информацию на сайте или позвонить по телефону 8-800-100-000-6 (звонок по России бесплатный).

Уважаемые жители Красноармейского района!

По территории вашего района проходят газопроводы высокого давления.

На основании требований «Правил охраны магистральных трубопроводов», утвержденных Постановлением Госгортехнадзора России от 22 апреля 1992 г. №9 (п. 4.1) для исключения возможности повреждения трубопроводов вдоль трассы газопроводов устанавливаются **ОХРАННЫЕ ЗОНЫ**, проходящие в 25 метрах от оси трубопровода с каждой стороны, которые обозначены специальными знаками.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ производить всякого рода действия, могущие привести к повреждению газопроводов.

В охранных зонах трубопроводов без письменного разрешения предприятий трубопроводного транспорта **ЗАПРЕЩАЕТСЯ** возводить любые постройки и сооружения, вести хозяйственную деятельность, соорудить проезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки транспорта, производить мелиоративные, земляные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта, производить геологосъемочные, геолого-разведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов производятся землепользователями с предварительным уведомлением предприятия трубопроводного транспорта об их начале.

В случае обнаружения утечек газа в местах прохождения газопроводов необходимо немедленно прекратить любые работы и сообщить диспетчеру ООО «Газпром трансгаз Самара» по тел. **(846) 332-04-28** (круглосуточно) или в филиал - Средневолжское ЛПУМГ по тел. **(846)931-40-31** (круглосуточно).